ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΣΗΣ 101 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. ΣΟΧ 1/2019 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
«ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2014-2020»
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 5: «Κοινωνική ένταξη - Ανάπτυξη του
ανθρωπινού δυναμικού και Καταπολέμηση της φτώχειας και
των διακρίσεων»
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «ΚΕΝΤΡO ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ»

Σήμερα, την 6η Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., στο Δημαρχείο Ιθάκης, Σπύρου Ράζου 138, 1ος όροφος, στην αίθουσα συνεδριάσεων, συνεδρίασε η Επιτροπή που ορίστηκε για τη διαδικασία κατάταξης της πρόσληψης εποχικού προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ για το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ιθάκης με την υπ΄αριθ 315/11-09/2019 απόφαση Δημάρχου Ιθάκης, για διεξαγωγή Δημόσιας κλήρωσης μεταξύ των δύο (2) ισοβαθμούντων υποψηφίων της ΣΟΧ 1/2019 Ανακοίνωσης του Δήμου Ιθάκης με κωδικό θέσης 101 ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:
α. Τoν Iωάννη Βλασσόπουλο, υπάλληλο Δήμου Ιθάκης κλάδου ΠΕ/1,τακτικό μέλος, πρόεδρος.
 β. Την Αμαλία Οικονόμου, Προϊσταμένη -υπάλληλο Δήμου Ιθάκης κλάδου ΔΕ/1, τακτικό μέλος. 
γ. Tην  Μαργαρίτα Μιχαλοπούλου, υπάλληλο Δήμου Ιθάκης κλάδου ΔΕ/1, αναπληρωματικό μέλος 
Γραμματέα της Στη συνεδρίαση, ως Γραμματέας της Επιτροπής, παρέστη η υπάλληλος Αναστασία Χαλκιοπούλου του Γερασίμου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Η ανωτέρω Επιτροπή, συνεδρίασε, προκειμένου να καθοριστεί η τελική σειρά κατάταξης στον Πίνακα Κατάταξης και Βαθμολογίας για τον κωδικό θέσης 101 ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών/ΤΕ Κοινωνικής εργασίας, λόγω απόλυτης ισοβαθμίας δύο (2) υποψηφίων. Οι υποψήφιοι ενημερώθηκαν τηλεφωνικά, για τον τόπο και την ώρα της κλήρωσης, ώστε να παρευρίσκονται. Οι ισοβαθμούντες υποψήφιοι, για τους οποίους συμπίπτουν οι μονάδες στα επιμέρους κριτήρια είναι οι:
· ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ,
· ΜΟΡΦΕΣΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ,
Με σύνολο μονάδων 0
Ενώπιον της Επιτροπής παρευρέθηκαν κατά τη διενέργεια της κλήρωσης οι:
· 1. ΜΟΡΦΕΣΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
Ακολούθως η Επιτροπή προέβη στη διενέργεια της κλήρωσης και οι υποψήφιοι κατά σειρά κλήρωσης, για τον κωδικό θέσης 101 ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών/ΤΕ Κοινωνικής εργασίας, της ΣΟΧ 1/2019 του Δήμου Ιθάκης είναι οι κάτωθι:
· 1ος: ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ,
· 2ος:  ΜΟΡΦΕΣΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
[bookmark: _GoBack]Το παρόν πρακτικό θα αναρτηθεί στον χώρο ανακοινώσεων της έδρας του Δήμου Ιθάκης και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιθάκης.
Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφηκε όπως παρακάτω:
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ
1 .ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2 . ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΜΑΛΙΑ
3 . ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
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Π ΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ   ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΣΗΣ 1 01 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ /ΤΕ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. ΣΟΧ 1/2019   ΑΝ ΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ   ΓΙΑ  ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ   στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ   «ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2014 - 2020»   ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 5: «Κοινωνική ένταξη  -   Ανάπτυξη του   ανθρωπινού δυναμικού και Καταπολέμηση της φτώχειας και   των διακρίσεων»   ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ   ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «ΚΕΝΤΡ O   ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Τ ΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ»     Σήμερα, την 6η Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη   και ώρα 13:00 μ.μ.,  στο  Δημαρχείο Ιθάκης, Σπύρου Ράζου 138, 1ος όροφος ,   στην αίθουσα  συνεδριάσεων,   συνεδρίασε η Επιτρο πή που ορίστηκε  για τη διαδικασία  κατάταξης της πρόσληψης εποχικού προσωπικού με  σύμβαση ΙΔΟΧ για το  Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ιθάκης   με την υπ΄αριθ 315/11 - 09/2019 απόφαση  Δημάρχου Ιθάκης ,   για διεξαγωγή Δημόσιας κλήρωσης  μεταξύ των δύο   (2 )  ισοβαθμούντων υποψηφίων της   ΣΟΧ 1/ 2019   Αν ακοίνωσης του Δήμου  Ιθάκης με κωδικό θέσης 1 01 ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών /ΤΕ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ,   αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους:   α. Τoν Iωάννη Βλασσόπουλο, υπάλληλο Δήμου Ιθάκης   κλάδου ΠΕ/1,τακτικό  μέλος, πρόεδρος .     β. Την Αμαλία Οικονόμου ,  Προϊσταμένη  - υπάλληλο Δήμου  Ιθάκης κλάδου  ΔΕ/1, τακτικό μέ λος .    γ. Tην    Μαργαρίτα Μιχαλοπούλου, υπ άλληλο Δήμου Ιθάκης κλάδου ΔΕ/1,  αναπληρωματικό μέλος     Γραμματέα της  Στη συνεδρίαση ,   ως Γραμματέας της Επιτροπής ,   παρέστη η  υπάλ ληλος Αναστασία Χαλκιοπούλου   του Γερασίμου ,  κλάδου ΔΕ Διοικητικού  με βαθμό Α ΄.   Η ανωτέρω Επιτρο πή , συνεδρίασε, προκειμένου να καθοριστεί η τελική σειρά  κατάταξης στον Πίνακα Κατάταξης και Βα θμολογίας για τον κωδικό θέσης  1 01 ΠΕ Κοινωνικών   Λειτουργών /ΤΕ Κοινωνικής εργασίας , λό γω απόλυ της  ισοβαθμίας δύο (2 ) υποψηφίων. Οι  υποψήφιοι ενημερώθηκαν τηλεφωνικά , για 

