ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμος Ιθάκης ανακοινώνει ότι όσοι επιχειρηματίες επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν κοινόχρηστο χώρο (των οποίων η παραχώρηση της χρήσης έχει επιτραπεί), εντός του έτους 2020, έχουν υποχρέωση πριν κάνουν χρήση να υποβάλλουν στον Δήμο αίτηση για να τους χορηγηθεί άδεια, όπως ορίζουν οι σχετικές διατάξεις, και σε κάθε περίπτωση πριν την ημερομηνία χρήσης του κοινόχρηστου χώρου.

Τονίζεται ότι η χρήση Κοινόχρηστου Χώρου πριν την έκδοση της Άδειας θεωρείται αυθαίρετη, οπότε παρακαλούμε όπως απομακρύνεται τυχόν εξοπλισμό που είναι στον χώρο. Σε κάθε περίπτωση για την αυθαίρετη χρήση επιβάλλονται τα πρόστιμα που προβλέπονται από την παράγραφο 2 του άρθρου 50 του Ν. 4257/2014.
Η αίτηση με τα συνημμένα σε αυτήν δικαιολογητικά κατατίθεται στο γραφείο  αδειοδοτήσεων και ρύθμισης εμπορικών δραστηριοτήτων του Δήμου Ιθάκης έως και την 30η Απριλίου 2020. Αίτηση που θα κατατεθεί εκτός της ανωτέρω προθεσμίας δεν θα εξετάζεται και θα επιστρέφεται ως εκπρόθεσμη. 
Το ΕΝΤΥΠΟ της αίτησης με τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου  Ιθάκης www.ithaki.gr.  Σας ενημερώνουμε ότι έχει αναρτηθεί σχεδιάγραμμα με τους παραχωρούμενους χώρους του Δήμου Ιθάκης, οπότε δεν απαιτείται η προσκόμιση τοπογραφικού αλλά η υπόδειξη του κοινοχρήστου σύμφωνα με τον κωδικό του (πλην των νέων καταστημάτων ). Για κάθε πληροφορία και παραλαβή εντύπων αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γραφείο αδειοδοτήσεων και ρύθμισης εμπορικών δραστηριοτήτων του Δήμου Ιθάκης, στην Κεντρική Πλατεία κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στους υπεύθυνους υπαλλήλους Βλασσόπουλος Ιωάννης και Θωμά Ιωάννα τηλ:2674032795. 
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