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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Αργοστόλι , 27-04-2020   
 ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ                                               Αριθ. πρωτ.  525/19     

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ

 ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ &

  ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 



  
 Ταχ. δ/νση      : Διοικητήριο
 

                     ΠΡΟΣ : Δημοτικό Συμβούλιο
 Ταχ. κώδικας : 281 00                                                                        Δήμου Ιθάκης         

 Πληροφορίες
 : Κ. Ματράγκος                                                             

 Τηλ.                 : 2671028909



                         

 FAX                : 2671029332

 ΘΕΜΑ: Εισήγηση για τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου με μετατόπιση των  ρυμοτομικών γραμμών μεταξύ των Ο.Τ. 75  και Ο.Τ 72 του εγκεκριμένου σχεδίου παραδοσιακού οικισμού Βαθέως Ιθάκης 
                Με την αριθ. 525/31-10-2019  αίτηση του κ. Monmar Pierre-Henri-Cristian υποβλήθηκε αίτημα για τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Βαθέως Δήμου Ιθάκης μεταξύ των Ο.Τ. 72 και 72 με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 31  του Ν.  4067/12. Με την αίτηση προσκομίστηκε τοπογραφικό διάγραμμα  κλίμακας 1: 200 με ημερομηνία σύνταξης 10ος/2019 υπογεγραμμένο από τον κ. Πατσαλιά Ευστάθιο Πολιτικό Μηχανικό συνοδευόμενο από την τεχνική έκθεση. 

 1.  ΙΣΧΥΟΝ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ

  Το εγκεκριμένο σχέδιο πόλεως Βαθύ Ιθάκης στη περιοχή τροποποίησης στα ΟΤ 32 και Ο.Τ 36 καθορίστηκε με :

       α) Το Β.Δ. 10-09-54 (ΦΕΚ 223/Α/21-09-1954) «Περί εγκρίσεως ρυμοτομικού σχεδίου Ιθάκης και των όρων και περιορισμών δομήσεως των οικοπέδων αυτού».
      β)  Το Β.Δ. 28-05-56 (ΦΕΚ 134/Α/31-05-1956) «Περί αναθεωρήσεως του ρυμοτομικού σχεδίου Ιθάκης του εγκριθέντος δια του από 10-09-54 Β. Διατάγματος»


Στην περιοχή ισχύουν το παρακάτω: 
      γ) Το Π.Δ. 19-10-78 (ΦΕΚ 594/Δ/13-11-1978) «Περί χαρακτηρισμού ως παραδοσιακών οικισμών τινών του κράτους και καθορισμού των όρων και περιορισμών δομήσεως των οικοπέδων αυτών».
     δ) Το Π.Δ  9-10-82 (ΦΕΚ 528 Δ’/29-10-82) «Περί καθορισμό ειδικών όρων δόμησης των οικοπέδων του οικισμού Ιθάκης…»
                  Επίσης είχε συνταχθεί η «Πολεοδομική Μελέτη Παραδοσιακού Οικισμού Βαθέως Δήμου Ιθάκης – Β’ φάση» του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.,  ως ανάδοχος, τον Νοέμβριο 1998. 

2.  ΓΕΝΙΚΑ
               Σύμφωνα με το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο Βαθέως Δήμου Ιθάκης οι ιδιοκτησίες οι οποίες βρίσκονται στα Ο.Τ. 75 και 72 και έχουν πρόσωπο στην οδό που βρίσκεται μεταξύ Ο.Τ. 75 και 72 ρυμοτομούνται με μεταβλητό πλάτος.

               Η αίτηση τροποποίησης που κατατέθηκε στην Υπηρεσία μας συνοδεύεται με σχέδιο της τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Βαθέως Δήμου Ιθάκης μεταξύ των Ο.Τ. 75 και 72, έτσι ώστε να μη ρυμοτομούνται οι ιδιοκτησίες και τα κτίρια που βρίσκονται σε δύο από αυτές. 


Με την προτεινόμενη τροποποίηση καταργούνται οι ισχύουσες ρυμοτομικές γραμμές όπως φαίνονται, με μαύρη διακεκομμένη γραμμή, στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα και υλοποιούνται  οι  νέες  ρυμοτομικές γραμμές στα σημεία Α11-Α12-Α13-Α14-Α15-Α16-Α17 στο Ο.Τ. 75 και στα σημεία Α1-Α2-Α3-Α4-Α5-Α6-Α7-Α8-Α9-Α10 στο Ο.Τ. 72 όπως φαίνεται με κόκκινη διακεκομμένη  γραμμή.
Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 1.3)α του από 17-07-1923 Ν.Δ/τος, κάθε τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πρέπει να κατευθύνεται από πολεοδομικά κριτήρια και να αποβλέπει στην θεραπεία πολεοδομικών αναγκών, υγιεινής, συγκοινωνίας, ασφάλειας, οικονομίας και αισθητικής, τις οποίες εμφανίζει η οικιστική ανάπτυξη και διαμόρφωση της πόλης στην εξέλιξή της. 

Επίσης  σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 4)α του Ν. 3044/2002, οι τροποποιήσεις εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων πόλεων δεν πρέπει να επιφέρουν μείωση της συνολικής επιφάνειας κοινοχρήστων χώρων, ούτε των αναγκαίων κοινωφελών χώρων σύμφωνα με τα γενικά πλαίσια χρήσεων γης (ΓΠΣ, ΣΧΟΟΑΠ).
              Ως γνωστό, πάγια θέση των Υπηρεσιών είναι η διατήρηση όλων των κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων που προβλέπονται στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο, ιδιαιτέρως δε όταν πρόκειται για την περιοχή της πόλεως Βαθύ Ιθάκης που με το από Π.Δ. 19-10-78 (ΦΕΚ 594/Δ/13-11-1978) είναι προστατευόμενη και χαρακτηρισμένη ως παραδοσιακός οικισμός, έχουν εφαρμογή η διάταξη της παρ. 2γ) του άρθρου 6 του Ν.4067/12, όπως τροποποιήθηκε με τη παρ.2 του άρθρου 7 του Ν.4315/14 (ΦΕΚ 269 Α’/14) σύμφωνα με την οποία είναι δυνατή η τροποποίηση του ισχύοντος εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου, έστω και αν με αυτήν την επέρχεται μείωση της επιφάνειας του κοινοχρήστου χώρου, προκειμένου για την προστασία, διατήρηση και ανάδειξη του πολεοδομικού ιστού του παραδοσιακού οικισμού Βαθέως Ιθάκης, ο οποίος αποτελεί συστατικό στοιχείο της ιδιαίτερης φυσιογνωμίας του. Επίσης η συγκεκριμένη τροποποίηση ακολουθεί την πρόταση της Πολεοδομικής Μελέτης (Νοέμβριος του 1998) 

3.  ΕΙΣΗΓΗΣΗ
               Η Υπηρεσία μας λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, εισηγείται θετικά για τη συγκεκριμένη τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου με μετατόπιση των  ρυμοτομικών γραμμών μεταξύ των Ο.Τ. 75 και Ο.Τ 72 εγκεκριμένου σχεδίου παραδοσιακού οικισμού Βαθέως Ιθάκης όπως φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα όπως ορίζονται στα σημεία Α11-Α12-Α13-Α14-Α15-Α16-Α17 με κόκκινη διακεκομμένη γραμμή στο Ο.Τ. 75 και στα σημεία   Α1-Α2-Α3-Α4-Α5-Α6-Α7-Α8-Α9-Α10 με κόκκινη διακεκομμένη  γραμμή στο Ο.Τ. 72.

 Η συγκεκριμένη τροποποίηση, σε πολεοδομικά και τεχνικά κριτήρια, αποβλέπει στη θεραπεία πολεοδομικών αναγκών της περιοχής τροποποίησης των συγκεκριμένων οικοδομικών τετραγώνων, καμία υφιστάμενη οικοδομή δεν ρυμοτομείται και δεν υπάρχουν οικόπεδα άρτια τα οποία να καθίστανται μη άρτια. Επίσης, οι ρυμοτομικές γραμμές μετατοπίζονται στην διαμορφωμένη υφιστάμενη κατάσταση που οριοθετούν τις οδούς, οι ιδιοκτησίες επί μακρόν χρονικό διάστημα (κτίσματα και μαντρότοιχοι) έτσι ώστε αυτός να εφαρμόζει στην υφιστάμενη διαμορφωμένη κατάσταση του παραδοσιακού οικισμού.
Συνημμένα: Φάκελος Μελέτης

  Ο εισηγητής                                                                                              Η Διευθύντρια

Κων/νος Ματράγκος                                                                               Κων/να Μαρούλη

Αγρ. & Τοπογράφος Μηχ/κός                                                               Αρχιτέκτων Μηχ/κός

Ε.Δ. 1) ΔΠΠ, 2) ΦΑΚ. ΟΤ 75 Βαθύ Ιθάκης                                                                                                       
